



马可



几位湖南名嘴主持江苏卫视节目《时刻准备着》

# 湘菜端上江苏饭桌

## 湖南主持人接连跳槽江苏引关注



### 2 反响篇

#### 江苏卫视: 主持人给节目增色

对于目前节目的效果,以及马可、李好、李响、彭宇这些原湖南卫视主持人的表现,江苏卫视表示了极大的认同。一位负责人这样描述:“以前江苏卫视不缺节目,不缺资金,可就是缺少综艺节目的主持人,所以尽管以前一些节目创意质量不错,但反响一般。自从李好、李响、彭宇正式加盟我们之后,我们主持人阵容就有了明显的改观。不可否认,在前些年,湖南卫视的实力是很强的,特别是在综艺节目主持人培养上面,可以说是一流的。我们现在有了几位原湖南卫视的主持人,我们很高兴,有了现成的主持,弥补了我们原有的缺陷。不过我们遗憾的是,现在马可的转会还没有最后完成,还存在一定的变数。当然现在在女主持上我们还是欠缺,所以还有待努力。”

#### 观众: “湘军”果然很强

《时刻准备着》播出后,在百度、天涯等贴吧、论坛中李好、李响、彭宇三人已经是“炙手可热”的主持人。有网友这样评价他们:“李好、李响、彭宇再现了V-zone组合的威力,虽然马可只出现在一期节目中,但只要有李好、李响、彭宇这三个搞怪的人也可以了。以往不怎么关注江苏卫视的节目,可自从他们加盟了江苏卫视后,我发现确实有看头,湖南卫视出来的主持人确实有实力,‘湘军’果然很强。”也有网友表示:“李好、李响、彭宇在湖南卫视基本是没有什么节目可做了,以往的辉煌完全被何炅、汪涵掩盖了。他们来到江苏,平台有了,他们好像也非常卖力,可能也是要好好表现一番来回击湖南卫视对其的冷落吧。总之,他们加盟江苏后,完全有能力做好任何一档综艺节目。”

### 3 专访篇

#### 李响: “我在时刻准备着”

从2009年7月首次亮相江苏卫视《绝对唱响》算起,原湖南卫视主持人李响“改嫁”江苏卫视已有大半年的时间。加盟江苏卫视后李响受到了力捧,不仅担任江苏卫视多档王牌娱乐节目和重要活动的主持人,最近他联手彭宇、李好、陈汉典主持的全新综艺节目《时刻准备着》更是收视火爆。昨天,这位江苏卫视的“综艺一哥”接受了快报记者的专访。

作为第一个跳槽的“芒果台”主持人,李响加盟江苏卫视之初曾受到广泛的关注,关于江苏卫视百万年薪“挖”李响的消息一度甚嚣尘上。对此,李响感慨良多,他表示辞职只是想换个环境,没想到受到那么大的关注。“我觉得这不是我个人的问题,换任何一个人都一样,这是因为江苏卫视势头正盛,电视台存在竞争。”李响说,“内地电视的竞争是好事,最后获益的还是老百姓。”

如今,李响在江苏卫视已经站稳了脚跟。谈及工作环境的不同之处,李响说,“让别人说吧。在新的平台上,别人对我也有新的评分标准。”

#### 彭宇: 待在湖南和江苏没有不同

如今,彭宇也在南京安了家,他戏称自己是蜗居在南京。彭宇坦言“刚来的时候还担心会不适应,怕自己在饮食上、生活上不习惯。”不过,现在他已经很享受在南京的生活,“我很喜欢南京的盐水鸭和鸭血粉丝,每次录完节目、开完会的一件事就是去吃鸭血粉丝。”

#### 李好: 我已经 在南京安一个家了

李好觉得“跳槽”这件事没有什么特别的:“每个人工作中都会有自己的想法,不同年龄也会有不同的选择……关键是看哪些选择比较合适,能有更多的成长空间。现在的社会都是流动的,像水一样,只是因为我们是主持人才比较引人注目。我已经在南京租房安家了!最近都在忙着布置新家。南京这边将会是我以后事业很重要的一个部分。”

### 章子怡遭两大腕围剿?

昨日某周刊爆出章子怡被“网剿”的幕后黑手是两位大腕——W女士与Z先生。前者与章子怡关系一度非常亲密,以姐妹相称并不为过。W女士之所以与章子怡结怨乃至断交的缘在于:W女士觉得章子怡太不好控制,任性狂妄。至于Z先生加盟“整章”小团体就有点戏剧性了。章子怡得罪他的原因就是将与Z先生与国内某二线电视女星的婚外情事件,一时嘴快告诉了Z先生的妻子。Z先生当然迁怒章子怡,因为Z先生与妻子关系并非外界想象的那么稳定和谐,而且该女外表虽然温柔贤淑,但其实是一个非常强势的大女人,为丈夫的事业开拓起了至关重要的作用,Z先生在某种程度上也不敢“得罪”自己的老婆。网友猜测,W女士与Z先生分别是邓文迪和杨澜的先生吴征。

南都娱乐



章子怡

### 《战士》登陆江苏荧屏

电视剧《战士》即将于3月29日在江苏综艺频道播出,本剧讲述解放初期,6位侦察连战士在湘西茫茫大山之中执行营救任务,直至相继牺牲。面对团匪、土匪、特务,用生命和热血捍卫军人荣誉,拯救战友生命。这部电视剧具有胶片电影一样有质感的镜头,唯美的风景,跌宕的情节,逼真的战争场面。圈内人士认为该剧的制作水平直逼经典电影《拯救大兵瑞恩》。

快报记者 沈梅

### 苏有朋领衔《四个丘比特》



《四个丘比特》海报

由新锐导演王才涛执导,苏有朋、颜丹晨以及可爱四胞胎小公主主演的都市爱情喜剧《四个丘比特》,定于4月9日在全国上映。苏有朋首次独自担当男主角,《四个丘比特》讲述的是一对青年男女与四个搞怪活宝的矛盾纠缠以及温馨搞笑的家庭生活。在影片中,苏有朋扮演患有“恐婚症”的雅痞男,当他遭遇了颜丹晨扮演的单亲妈妈以及她那可爱的四胞胎之后,一个自负男人与四个搞怪活宝加一个难缠女人的温馨搞笑家庭生活就此展开。本品由中国电影集团公司、中国电影家协会、北京万年国际文化发展有限公司出品。4月2日起,在北京、南京等9个城市进行巡回宣传。

宗和

### 华纳拟15亿收米高梅

一度被视为好莱坞象征的米高梅公司如今却因负债37亿美元而准备出售旗下大批资产。目前,时代华纳和狮门影业等多家公司流露出很大的收购意愿。当地时间22日下午,最有希望与米高梅达成共识的收购方时代华纳,向米高梅提供了15亿美元的全现金收购方案。

上青

湖南一向是电视节目大省,许多优秀主持人都出自“湘军”。前一阵,几个湖南主持界的“名角”陆续离开湖南卫视,选择加盟江苏荧屏,引发了不小的争议。如今,“湘军”主持人集体落户江苏成了一个新现象,由李好和李响、彭宇主持的一些节目自推出以来,取得了不俗的收视率。多名湖南主持人入驻江苏,使得原本主持人匮乏的江苏电视节目有了焕然一新的局面。江苏荧屏的“湖南风”还要吹多久,“湘军”主持人在江苏这个新平台上未来将有何新体验?对此,快报记者展开了独家调查。

实习生 韩飞周游 快报记者 李谷



“湘军”搅动江苏荧屏

### 节目篇

#### “湘军”落户江苏 收视率赶超湖南卫视

江苏卫视从3月5日推出的综艺栏目《时刻准备着》,几乎就是湖南卫视《天天向上》的翻版,从湖南跳槽过去的马可、李好、李响以及台湾主持人陈汉典担任主持,节目第一期邀请了张学友参加,当天的收视还比《天天向上》差一些。第二期邀请到林俊杰“大秀腹肌”,这一期节目的收视达到1.3,晋升为卫视收视之冠。第三期收视率是1.306,同时段收视率第二。

从收视率可以看出,《时刻准备着》在几位从湖南跳槽到江苏的主持人的带动下,正在向汪涵领衔的《天天向上》叫板,甚至在第二期“干掉了”《天天向上》。虽然前几期四个主持人的配合被观众评价为“不默契”,但星光熠熠的明星嘉宾阵容、八卦兼有趣的访谈内容以及李响、马可、李好、彭宇这些原湖南卫视的主持人幽默机智,使得这档节目有了不俗的成绩。



李响来到南京自称很“获益”